
Calcola con la prova, scomponi i risultati e rappresentali sull’abaco. 

374,28 + 28,393 =     3,57 x 4,9 = 

758,3 – 26,97 =      7,30 x 8 = 

842 – 34, 978 =      74,32 : 5 = 

 

 

Calcola 

74,3 x 100 =      8,74 : 1000 = 

4,32 x 10 =      42,7 : 100 = 

85 x 100 =       3,4 : 1000 = 

78,42 x 1000 =      596 : 100 = 

3,452 x 1000 =      642,3 : 100 = 

 

Km 7,4 = dm 

hg 3 = g 

cl 4,3 = l 

mm 34 = dm 

Mg 34 = Kg 

 

Disegna e scrivi il nome del poligono, quindi calcola Perimetro ed Area 

 

 

 

 

 

 

 

 


